

## 现代快报

2009年8月18日 星期二

责编:张名青 美编:时芸 组版:丁亚平

## 都市

民生为本 民利至上

24小时读者热线  
96060

新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

提醒棋牌室“小点声”

## 七旬老翁被麻将客打死

这几天，家住溧水县永阳镇的倪女士全家陷入了巨大的悲痛之中，他们怎么也没想到，年过七旬的父亲突然撒手人寰。更让他们不能接受的是，老人竟然是被人活活打死的。前天上午，老人劝说楼下的麻将档以后小声点，此举惹怒了麻将档里的一名男子，他跳出来对老人拳脚相加。事发后不久，逃逸的凶手就被警方抓获归案。目前，溧水警方正在进一步调查此事。

## 七旬老翁死不瞑目

前天上午接近九点时，溧水县永阳镇施家场12车队宿舍楼大院内传来一阵吵闹声，“叫你管闲事，你就躺在地上装死吧。”一名男子的狂吼惊动了邻居。有邻居赶过去，惊讶地发现，一老翁倒在麻将档门前的水泥地上，手指着站在门口的男子，直翻白眼。“你们居然还站着，赶快打120，人都快不行了。”一位邻居朝站在麻将档门口的几个人大喊。遗憾的是，他们没有任何行动，一声不吭地回到了屋里。

有人认出，倒在地上的邻居倪老先生，他们关切地围过来查看，并立即拨打了110和急救电话。在民警和急救人员赶到现场前，有邻居试图将倪老先生扶起来，可发现他已不能动弹，任他们怎么呼喊也没任何反应。可能是见到出大事了，先前吼叫的那名男子悄悄离开了宿舍区，等民警赶到时，他已不知所终。

不久，急救人员赶到现场实施急救，但倪老先生依旧不省人事，甚至连呼吸都没了。急救人员见状，立即将他送至溧水县人民医院抢救。医院抽调精干医务人员，抢救了半个多小时，倪老先生还是离开了人世。“他走的时候眼睛一直向上翻着，都

没闭眼。”一位亲戚称，倪老先生死不瞑目。

## 起因：劝说麻将档小点声

“我爸爸是被小混混打死的，他们也太疯狂了，就因为他们提了点建议，就把一个活生生的人给打死了，而且还是一位70多岁的老人。”倪老先生的女儿倪女士称，父亲今年71岁，退休多年，身体很好，而且对人都很和气，没想到却被小混混殴打后离开了人世。亲属们要求公安机关严惩凶手。

一不愿意透露姓名的居民回忆，倪老先生每天早上有散步的习惯。前天上午8点半左右，倪老先生和老伴一起出去散步，约半个小时后回到了大院。他老伴感觉身体不太舒服，上楼服药去了。倪老先生则留在楼下，准备跟几个老友聊天。

当倪老先生经过刚开没几天的棋牌室时，见一个小伙子站在门口，就上前给他提建议。“老倪上去跟那个年轻人说，让他们以后夜里打麻将小点声，深夜不要在院里大声吵闹，以免影响附近居民睡觉。”目击的居民称，没料到，那个小伙子不但不听劝说，反而出口骂人，说老倪多管闲事。见他如此无礼，倪老先生有些生气，说他们扰民，而且不应该在小区内



倪老就是在这个小门前被打倒的 快报记者 李绍富 摄

赌博，还说要报警。

“老倪说着就掏出手机报警，并通过电话向民警反映了小区内有人赌博。这个举动招来了横祸。”该居民称，这时从棋牌室冲出一个男子来，嚷嚷着问是谁报了警，并冲到倪老面前，一拳把他打倒在地。邻居立即冲上前去劝阻，可那个男子仍不罢休，又过去狠狠地踢了倪老两脚。邻居说，可能就是这两脚要了倪老的命。

## 凶手有前科，逃窜7小时后落网

民警赶到现场后，立即控制住麻将档的人，并展开调查。据溧水警方介绍，倪老住12车队宿舍一楼305室，今年71岁。今年8月9日，溧水县和凤镇中杨村的邢某租了倪老楼下105室的房子，并在屋内摆了2张自

动麻将桌，开设了麻将档，召集人来玩乐。

8月16日8时45分许，倪老先生因105室打麻将的声音较大，便到麻将档门口与在场的32岁溧水人孔某和湖北籍的章某两人发生争吵。争吵中，孔某用脚踢了倪老先胸部两脚后，倪老先倒地，后被送往溧水县人民医院抢救无效死亡。

事发后，孔某逃离现场。永阳派出所随即会同溧水公安分局刑警大队的民警全力开展侦破工作，并于当日下午3点50分左右，将孔某抓获归案。当日19时许，孔某因涉嫌故意伤害罪，被溧水县公安局依法刑事拘留。另据警方透露，孔某有前科，被警方处理过。

目前，警方已对倪老进行尸检，具体死因正在进一步调查中。

## 麻将档太闹腾，居民很反感

昨天下午，记者在事发楼栋附近看到，麻将档房门紧闭，透过窗户可以看到，两张自动麻将桌摆在客厅里。

对这个麻将档，附近居民意见很大。“虽然场子不大，就两张自动麻将桌，可吵得我们周围的居民受不了。”一老者称，麻将档白天几乎没人，一到晚上就热闹了，而且都是通宵达旦。因为是自动麻将机，打牌声音倒不是很大，可打牌的人经常在院里大喊大叫的。大院内住的大都是退休工人，实在受不了他们这样折腾。也有居民称，这个麻将档其实就是一个小赌场，虽然才开张几天，经常听到有人抱怨输钱了。

(刘女士报料奖100元)

快报记者 李绍富 李彦

病危妈妈冒死生下病危宝宝  
永不放弃换来母子平安

**年**轻妈妈患上重度妊娠胆汁淤积症，并接到了病危通知，而刚出生孩子又遭受多种疾病的折磨，几乎夭折，但是一家人却风雨同舟，永不放弃，终于换来了母子平安。昨天，这名刚满月的宝宝终于从东南大学附属中大医院儿科康复出院。

## 夫妻互相鼓励渡难关

26岁的小张告诉记者，她16岁中考体检时就被查出有乙肝，但一直没有不适症状。怀孕后，她一直在连云港娘家待产，孕龄34周的时候，突然感到身上瘙痒难忍，以为是麦皮引起的皮肤过敏，但是不久被发现脸色、眼睛发黄。当地医院接诊第二天就被把她转到南京市第二

## “我能挺过来 宝宝也能挺过来”

7月6日，剖宫产手术很顺利，小张生了一个4斤8两的男孩，但孩子一出生就出现了呼吸暂停，被立即送到中大医院儿科重症监护病房。并先后下了十个高危诊断，新生儿肺透明膜病、新生儿肺炎、青紫窒息、低血糖症、早产儿、低出生体重儿、休克、新生儿贫血、低蛋白血症、低钙血症患儿。小张得知情况后，不顾产后体虚，坚持探望，当看到自己的孩子满身上下插着管子，她心如刀割。

此时，小王又收到第二封病危通知书和两张欠费单，家里的积蓄已经全部掏空了，他真不知道下面等待他的将会是什么。一个下大雨的晚上，小王一口气跑到附近的山头哭喊，任凭雨水冲洗以倾泻心头的苦闷，但是面对妻子他仍然微笑着，安

慰她一切都会过去。

小张出院后顾不上坐月子，只要到了探望日，她就雷打不动地来到监护室，了解孩子的情况。此时医生会主动将办公室的空调关上，告知小张患儿的情况。小张告诉记者：“怀孕期间妈妈所拥有的坚强品质也能传递给孩子。”尽管孩子病情时好时坏，但是一想到自己能从鬼门关闯过来，她就坚信孩子也能挺过来。

## 父母之爱创造奇迹

据该院李海浪主任医师介绍说，患儿基础条件很差，呼吸机反复用了多次，由于胃储留严重，不得不禁食，并多次出现呼吸暂停，心率下降、肺出血，几次与死神擦肩而过，又都被医务人员拽了回来。7月15日，患儿又被查出真菌性败血症，有生命危险。小张却表现出出奇的镇静。她说：“孩子的事我可以

做主，你们大胆地治吧，钱我们会想办法！只要他有一口气，我都会尽全力救他。”

7月20日，小张终于听到了喜讯，孩子一顿可以吃5毫升了。能吃就意味着他能活下去。之后，小家伙的胃口越来越好，从5毫升到20毫升，体重增加到5斤1两，小张夫妻看到了生的希望。7月底，小家伙的生命指征趋于平稳，8月4日终于从重症监护室里出来。医生安排其在母婴同室进行父母袋疗。当孩子第一次匍匐在小张的胸口，感受到孩子均匀的呼吸，触摸到孩子柔软的肌肤，她幸福极了。小王激动得不肯将孩子从胸口处挪开。这个晚上，两口子兴奋地一宿没睡。8月17日患儿康复出院，凭借着对孩子的爱，和医务人员的精心治疗，最终创造了生的奇迹，一家人终于幸福地团聚在一起。

通讯员 杜恩 快报记者 刘峻

小编推荐  
给你好看

调皮的女生  
更有数学天分

昨天，金陵中学的4名女生分别挂着数学奥赛中获得的金银铜牌回校。老师说，学习数学不能墨守成规，调皮一点的女生学数学更占优势，而很多女生从小被教育要循规蹈矩，往往找不到学习数学的兴趣和方法。

推荐版面:B4  
推荐理由：是不是有点意外？  
推荐指数：  
★★★★★

劝酒也罚？  
过半网友“赞成”

日前，南京市相关部门发布消息，称将联合出台一项措施：同桌吃饭时，劝驾驶人饮酒或同车明知驾驶人酒后驾车不及时主动劝阻制止的，将通报相关单位和主管部门予以内部处理，情节严重的媒体公开曝光并追究连带责任。快报都市圈圈网的调查显示，52%的网友认为应当追究劝酒人的责任。

推荐版面:B12  
推荐理由：这件事儿，您怎么看？  
推荐指数：  
★★★★★

“横生枝节”  
霸占公交专用道

在白下区淮清桥西桥尾处，一根粗大的法桐树枝伸到了公交车专用车道正上方。经过树下的公交车如果不绕开，就会“碰头”，而绕开，就不得不拐到来向的快车道上，造成交通安全隐患。司机很为难，绿化所也很为难，大树在这里长了几十年，公交车改造才几年，“是他们影响我们，树不能说砍就砍。”

推荐版面:B6  
推荐理由：这件事儿，您看怎么办？  
推荐指数：  
★★★★★

快报读者节  
明天不见不散

明天上午9时，玄武湖公园将迎来百年华诞，同时快报读者节、首届交友节也将隆重揭幕。100门礼炮齐放，百年难得的庆典；面对面，最温馨的便民服务，最贴心的交友活动。还等什么，抓紧最后抢票机会，明日玄武湖公园莲花广场，咱们不见不散！

推荐版面:B13  
推荐理由：还等什么？  
推荐指数：  
★★★★★